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DNEŠNÍ LIGOVÝ SOUPEŘ 
OČIMA STATISTIK A ČÍSEL

BOHEMIANS PRAHA V SEZÓNĚ 2023/2024

NEJLEPŠÍ STŘELEC NEJPRODUKTIVNĚJŠÍ HRÁČ
Erik Prekop (3) Jan Kovařík (5)

Počet vstřelených gólů: 

Počet inkasovaných gólů: 

17 (16.)

28 (9.)

Góly vstřelené doma: 

Góly inkasované doma:

9 (10.)

11 (7.)

Góly vstřelené venku:

Góly inkasované venku:

8 (15.)

17 (7.)

Počet střel:

Počet střel proti:

248 (8.)

272 (6.)

Počet střel na branku:

Počet střel proti na branku:

78 (10.)

117 (3.)
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4STATISTIKY SOUPEŘE

Uhrát 35 bodů v základní části – to je jarní plán Bohemians. Svěřenci Jaroslava 

Veselého lační minimálně po účasti v prostřední nadstavbové skupině, ze které se dá 

pořád dostat do Evropy. „Naším cílem je hranice 35 bodů, ta by měla znamenat jistotu 

střední skupiny,“ uvedl Veselý,  zároveň nový asistent Ivana Haška 

u české reprezentace. Aktuálně jsou ale „Klokani“ šest kol bez výhry, k naplnění cíle jim 

chybí 11 bodů.



JAK TO VIDÍ 
OSOBNOST
Václav Daněk
Bývalý kanonýr Baníku

Svádí to k tomu, že po výkonu v Mladé Boleslavi nemůže zápas dopadnout jinak než vítězstvím 

Baníku. Ale tady musím říct, že pro mě výkon z Boleslavi, jakkoliv byl opravdu dominantní, 

měřítkem není, protože Boleslav byla katastrofální a pokud by takto pokračovala, tak sestoupí. 

To bych se spíš chytal utkání s Plzní, která svou sílu má, a ten zápas měl Baník dotáhnout do 

remízy, která by byla zasloužená. Ale dobře, berme to tak, že výkony šly po těch Budějovicích 

nahoru, a že už bude moci hrát Tanko, se kterým bude mít obrana Bohemians určitě problémy. 

Zaujal mě i Adediran, dal navíc gól, ale myslím si, že tihle dva kluci vedle sebe hrát nebudou, 

buď jeden, nebo druhý. A k nim Klíma nebo Kubala, ale nevím, jak na tom jsou.

Abych to shrnul, zápas s Bohemkou určitě zvládnout můžeme. Tak tipněme jedničku a ať se 

můžeme těšit na góly, řekněme, že to skončí 3:1.

Můj tip: 3:1

JAK TO VIDÍ FANOUŠCI

Matěj Kozubek

Petr Macík

Zbyšek Skočdopole

Michal Kanalik
Baník po výhře nad Ml.Bl. bude chtít potvrdit i doma zlepšený výkon. 

Proto si myslím, že Baníček vyhraje o dva góly a potvrdí heslo můj 

dům, můj hrad(pevnost).Trefí se Ewerton, protože hraje skvěle, a 

určitě se k němu ještě někdo přidá a obrana se skvělým Letáčkem 

zavře branku.

Zápasy mezi Baníkem a Bohemians jsou v posledních 

zápasech na góly bohaté. Baník bude mít k dispozici už 

i Tanka. Zároveň Bohemka je vepředu taky dobrá, takže 

myslím, že jeden gól dají. Ale Tanko nastoupí na konec 

zápasu za stavu 1-1, uteče a dá vítězný gól.

Baník doma dlouho nevyhrál, a proto to bude chtít změnit, bude 

chtít zdokonalit obrannou činnost, a proto bude priorita čisté konto, 

ke kterému by měl přispět i Letáček, který předvádí neuvěřitelné 

výkony. Baník trápila v posledních zápasech koncovka, což se 

změnilo v Boleslavi a doma to půjde o to líp s podporou fanoušků. 

Proti Bohemce se dlouhodobě daří. Ovšem nebudou chtít bránit 

výsledek 1:0 na domácím hřišti, proto volím vítězství 2:0.

Vypadá to, že se Baník v Boleslavi herně i výsledkově konečně 

chytil. Pokud doma předvedou stejný výkon, tak si připíšou další tři 

cenné body. Bohemka má ke všemu hodně zraněných, tak věřím, 

že vyhrajeme 3:0 a může se slavit. FCB ole

6JAK TO VIDÍ 7FANSHOP FCB

MIKINA PÁNSKÁ ČERNÁ 
S LOGEM FCB 990 Kč

FANSHOP
FANSHOP
FANSHOP

KUCHYŇSKÁ CHŇAPKA
FC BANÍK OSTRAVA

DÁMSKÁ MIKINA ČERNÁ 
S LOGEM FCB

200 Kč

990 Kč



#ÁČKOFCB #BÉČKOFCB
Čtvrtek byl dnem, kdy skončil zimní přestupní termín v 

profesionálním českém fotbalu. Co přinesl v ligovém kádru 

Baníku? Odchod Daniela Tetoura do Liberce.

Devětadvacetiletý záložník odehrál poslední utkání v září 

na hřišti Bohemians. Od té doby marodil, podstoupil i 

operaci a zatím je stále ještě v dlouhodobé rekonvalescenci.

„Daniel toho kvůli zdravotním problémům v posledním 

půlroce moc nenahrál a nám během této doby 

vykrystalizoval střed hřiště ve složení, na které chceme 

sázet také v blízké budoucnosti. S nabídkou Liberce jsme 

proto souhlasili a dohodli jsme se na podmínkách. Danovi 

přejeme hodně štěstí v další kariéře a za klub mu taky 

děkuju za tři a půl roku, které v Baníku odehrál,“ uvedl šéf 

sportovního úseku Luděk Mikloško.

Už o pár dnů dříve skončilo i působení Mateje Madleňáka, 

který se z hostování vrátil do Ružomberoka, aby zamířil do 

Českých Budějovic. Formálně bylo stvrzeno hostování 

brankáře Martina Hrubého ve slovenském Dolném Kubíně. 

Ve hře byl i odchod Muhammeda Sanneha, o nějž se 

zajímaly některé české kluby z první a druhé ligy, ale 

Gambijec zůstává a připravuje se s béčkem.

I třetiligovému béčku se přibližuje start jarní poloviny 

sezony. Svěřenci Josefa Dvorníka a Iva Staše sehrají ještě 

poslední dvě přípravná utkání.

Baníkovci v uplynulém období sehráli další přátelské 

utkání proti účastníkovi druhé ligy. V Prostějově remizovali 

1:1, když ve 26. minutě vyrovnával Šudák. „Bylo to pro nás 

další přínosné utkání, zápas proti týmu druhé ligy splnil 

účel,“ řekl Josef Dvorník.

S blížícím se začátkem jara krystalizuje i kádr. Z něj během 

února odešel do Havířova obránce Josef Jiříček, naopak 

celé jaro by měl v týmu působit Nigerijec David Fadairo. S 

mužstvem trénuje i Muhammed Sanneh, který na podzim 

hostoval ve Vlašimi, ale ve hře je stále jeho možný odchod 

do zahraničí.

Doslova pár hodin před čtvrtečním uzavřením přestupů v 

českém profesionálním fotbale Baník uvolnil ze sestavy 

béčka i vysokého nigerijského útočníka Abdoulkarima 

Muhammeda Jamiu, kterého se pro jarní boje o záchranu 

rozhodl angažovat druholigový Prostějov. Kluby se dohodly 

na hostování bez opce.

Béčko čeká ještě sobotní zápas s rezervou Gorniku Zabrze 

a pak už jen generálka, kterou příští víkend odehraje proti 

diviznímu Bílovci. MSFL pak rozehraje v neděli 10. března 

v Karviné na trávníku podzimního spolulídra.

Baník opouští Daniel Tetour Béčko už se pomalu chystá na start 
MSFL

AKTUALITY 8

#BAŇKYFCB

#AKADEMIEFCB

#ESPORTFCB
Fotbalistky Baníku pokračovaly v přípravném slovenském 

„miniturné“. Po Spartaku Myjava otestoval aktuální 

výkonnost Baněk další slovenský prvoligista - Spartak 

Trnava. Baník v Trnavě zvítězil jednoznačně 7:1.

„Trnava proti nám nastoupila v defenzivním 

rozestavění, jsem velice rád, že jsme se dokázali 

takovýmto způsobem prosadit, vytvářet si šance a být 

v nich efektivní. Je to dobře, protože podobné zápasy 

nás na jaře čekají i v lize, třeba proti Brnu nebo 

Pardubicím,“ řekl trenér Witold Zajac. Oproti utkání se 

slovenským mistrem z Myjavy, které Baňky prohrály 1:2, měl 

Witold Zajac v Trnavě k dispozici podstatně širší kádr. 

„Hráčky se nám uzdravují, navíc jsme už mohli 

počítat s Eliškou Janíkovou ze Slovácka. Musím říct, 

že svým výkonem přispěla ke kvalitnímu výkonu 

celého týmu, myslím si, že do něj výborně zapadla,“ 

ocenil Witold Zajac kvality nové hráčky. „Ale ocenění patří 

celému družstvu. Byla radost se na předvedenou hru dívat,“ 

dodal ještě trenér žen Baníku.

Patnáctka Baníku Ostrava vyjela k dalšímu přípravnému zápasu do Vídně, kde změřila síly s místní Austrií. Utkání skončilo smírem 3:3.

Domácí starší žáci vstoupili do zápasu lépe a ujali se vedení, na které do pauzy Ostravští reagovali proměněnou penaltou (Babilon). Po 

pauze domácí během pěti minut odskočili na dvoubrankové vedení, nicméně hráči Baníku se nevzdali, jedenáct minut před koncem snížil 

Török kontaktní brankou a vyrovnání nakonec zařídil Hlavatý..

„Nějakých deset minut nám trvalo srovnat se s dobrým vstupem soupeře do utkání. Následně jsme se především díky 

dobrému presinku začali dostávat do šancí i více do hry s míčem. S větším klidem v zakončení jsme mohli jít z několika 

příležitostí do vedení. Herně a fyzicky na tom byli hráči Austrie lépe, ale pokud v tréninku i utkání necháme pokaždé 

maximum možného, tak se můžeme rovnat i s takovým soupeřem,“ hodnotil trenér Partik Rataj vystoupení svého týmu na hřišti 

Austrie.

Jistotu účasti ve čtvrtfinále play-off E:ligy, si v úterý vybojoval 

eSportový tým Baníku Ostrava! Vítězstvím 4:0 nad slezským 

rivalem z Karviné si totiž Baník upevnil aktuální 4. příčku 

v ligové tabulce a o čtvrtfinále už Baník nemůže nikdo 

připravit.

Úterní slezské derby vyhrál Baník nad Karvinou 4:0. Totik 

zdolal Kapola 4:0, stejným poměrem pak porazil i Dzeka222. 

A stejně dobře si vedl i Dalas, který zdolal Kapola rovněž 4:0 

a Dzeka222 dokonce 6:1. 

Příští týden nás čeká baníkovce poslední kolo základní části 

proti Zbrojovce Brno. V případě vítězství a zaváhání soupeřů 

může Baník poskočit až na druhé místo v tabulce a zajistit si 

ještě lepší pozici do play-off. 

Baňky nadělily Trnavě sedmičku

Patnáctka uspěla na hřišti Austrie Vídeň

Baník v derby porazil Karvinou

AKTUALITY 9



Rostislav Vojáček slaví 75!

Patří mezi největší legendy více než stoleté historie Baníku Ostrava. V očích mnohých fanoušků je tou úplně 

největší. Jako kapitán dovedl Baník ke třem ligovým titulům. 23. února oslavil ROSTISLAV VOJÁČEK 

překrásné pětasedmdesátiny.

Byl to vynikající stoper. Jeden z nejlepších, který kdy na československých trávnících běhal. Kdyby měl to 

štěstí a hrál by v dnešní, svobodné době, bezpochyby by se brzy dočkal skvělého zahraničního angažmá. Lze 

se dnes jen dohadovat: zlákala by jej Bundesliga? Premier League? Lanařili jej ze Schalke 04, ale ilegálně 

zemi opouštět nechtěl…

Zažil slavnou pohárovou éru Baníku na přelomu sedmdesátých a osmdesátých let. V Poháru vítězů pohárů 

dokázal s Baníkem dokráčet až do semifinále, v Poháru mistrů evropských zemí (předchůdce dnešní Ligy 

mistrů) zažil účast ve čtvrtfinále, totéž v Poháru UEFA (dnešní Evropská liga). 

Významných úspěchů se dočkal i v reprezentaci. Byl nedílnou součástí týmu, který na mistrovství Evropy v 

roce 1980 získal bronz. Zahrál si na mistrovství světa. Nastoupil za výběr světa v utkání proti FC Barcelona. 

A vstřelil i jeden reprezentační gól. „Bylo to jedno velké štěstí, ta moje fotbalová kariéra,“ říká s odstupem 

řady let.

V dresu Baníku odehrál 381 ligových utkání. Nikdo jich nenasbíral víc. Je snad největším symbolem slavné 

baníkovské éry přelomu sedmdesátých a osmdesátých let. 

Rosťo, Baník Ostrava a jeho fanoušci, všichni Vám přejí jen to nejlepší! 
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BANÍK NEWSBusiness
OBCHODNÍ PŘÍLOHA MAGAZÍNU BANÍK ÚNOR 2024

Již v minulém vydání Baník Business News jsme Vás informovali, že novým obchodním manažerem FC Baník 

Ostrava se stal Jiří Vojkovský, jenž na Bazalech nahradil Anetu Čecháčkovou. Ta míří do STES.

Mnozí znáte Jiřího Vojkovského z VIP zón Baníku, někteří z tribun fotbalových stadionů a jiní možná z 

knížek, které vydal. Přesně v tomto prostředí se dlouhé roky Jiří Vojkovský pohybuje. Když budeme 

konkrétní, v obchodním a marketingovém oddělení působí přes 10 let, napříč Evropou navštívil desítky 

fotbalových stadionů, a právě o nich vydal tří dílnou edici knih Fotbalové stadiony. A aby toho nebylo málo, 

je také spoluautorem autorizovaného životopisu naší modrobílé legendy Milana Baroše. 

Při přebírání obchodního oddělení zavzpomínal Jiří Vojkovský na svého prvního partnera, kterého do Baníku 

skoro před 12 lety přivedl. „Tím úplně prvním partnerem byl Chachar catering, který je v Ostravě všem znám 

jako Chacharova pizza. Důvod, proč jsem je tenkrát oslovil byl jasný. Už ten název dával velký smysl s 

Baníkem propojit. Za ty roky se firma rozrostla po celé České republice a zdaleka se už nezabývá jen 

rozvozem pizzy. Ostravě a Baníku však zůstali její majitelé věrni,“ říká Jiří Vojkovský.

A jak se Jiří Vojkovský těší na svou novou roli v klubu? „Je skvělé, že snad všechny kolegy v Baníku už za ty 

roky znám. Proto je můj „příchod“ nejen pro mě podstatně jednodušší. Navíc mám modré srdce a bílou krev, 

což je při takovéto práci důležité! A to, že se na práci z celého srdce těším, z toho všeho jen vyplývá,“ 

uzavírá Jiří Vojkovský. 

Jiří Vojkovský: Mám modré srdce a bílou krev!
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FANSHOP FCB

DÁMSKÁ MIKINA SE ZIPEM 
A BAREVNÝM LOGEM FCB

POLOKOŠILE
ŠEDÁ PUMA

VYCHÁZKOVÉ TEPLÁKY 
PUMA

VYCHÁZKOVÉ TRIČKO
BÍLÉ PUMA 23/24

790 Kč 690 Kč

690 Kč 490 Kč





Pouze jediný týden v roce  
získáte svůj vysněný Lexus NX 350h s hybridním pohonem 
za neopakovatelnou cenu 1 299 000 Kč včetně DPH anebo 
s operativním leasingem KINTO One za 13 990 Kč bez DPH 
měsíčně. Neváhejte a navštivte nás ve dnech 4. až 9. března.

Lexus Ostrava, Krmelínská 762/12 
www.autobond.cz

4.–9. 3. LEXUS OSTRAVA 

BUSINESS WEEK
ZVEME VÁS NA LEXUS
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Venkovní reklama
ZAČÍNÁ U NÁS!

reklamniplachty.cz
vystavbabillboardu.cz

15 let
pro vás!

Montáže a zaměření
po celé ČR 

Ceník platný od února 2024
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PPrroovvoozzoovvnnaa
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